
LE 04 SEPTEMBRE 2025

Par le ministère de : HOTEL DES VENTES BORDEAUX QUINCONCES

Exposition le : 03 septembre de 09h30 à 16h30

Horaire de la vente : de 09h30 à 16h30

CCMB AGENCE DE BORDEAUX 29, RUE DU MIRAIL 33074
BORDEAUX CEDEX



Lot Description du lot
Mise à prix

1
HERMES Paris Carré de soie modèle "Colombus Les Amériques 12 octobre 1494" signé Olivier 89 x 88
cm (petites taches)

80€

2
LOUIS VUITTON modèle "Ellipse" Sac à main en cuir et toile monogram porté main avec double anse
fermeture zippée sans cadenas ni clé numéroté H : 26 cm environ (quelques taches à l'interieur) 250€

3
LANCEL Sac à main cabas cuir noir porté main double anse avec bandoulière et garnitures Métal doré
petite trousse integrée 23 x 32 cm avec facture de 2015

200€

5
LOUIS VUITTON modèle "Trianon de nuit" Sac en toile beige et cuir rose porté épaule double anse
interieur tissu rayé fermeture zippée 23 x 29 cm

400€

6
MONTBLANC modèle "Rollerball" Stylo bille résine blanche et Métal blanc numéroté avec écrin

80€

7
MONTBLANC modèle "Meisterstuck" Stylo bille résine noire et Métal doré numéroté sur l'agrafe

80€

8 DUPONT Briquet Métal argenté numéroté R4JN85 H : 6 cm 30€

9
Partie de ménagere Métal argenté : 12 grands Couverts 12 petites Cuillères et 1 Louche dans un écrin
"CAPRICE Boulogne-sur-mer"

40€

10 1 Tasse Argent poinçon minerve 152,40 g 60€

11
CHRISTOFLE Service à thé et café Métal argenté décor Art Déco : 1 Théière 1 Cafetière 1 Pot à sucre
1 Pot à lait et 1 grand Plateau

150€

12
CHRISTOFLE 12 grands Couteaux Métal argenté lames inox dans un écrin (des manches dechaussés)

30€

13
12 grands Couverts 12 petites Cuillères et 1 Louche Métal argenté dans leur écrin "Marcel LOGEAIS
Civray"

40€

14
5 petites Cuillères Argent poinçons minerve à décor de fleurs et rinceaux feuillagés 154,60 g

60€

15
12 grands Couverts 11 petites Cuillères 1 Louche et 1 Pelle à tarte Métal argenté dans un écrin

30€

16
Rassemblement de Couverts Métal argenté de différents modèles : 13 grandes Fourchettes 12 grandes
Cuillères et 12 petites Cuillères

20€

17
Rassemblement de Couverts Métal Argenté de differents modèles : 7 grandes Fourchettes 6 grandes
Cuillères 6 petites Cuillères et 6 Fourchettes à gateaux

20€

18
Dans le gout de BACCARAT Bougeoir monté en lampe cristal à décor d'ange opalescant tenet un
flambeau électrifié H : 27 cm

10€

23
CHINE Paire de pots en Porcelaine craquelée bleu celadon anses formant chiens de Fô tenant dans
leur gueule un anneau H : 19 cm

150€

24
CHINE Compagnie des Indes Lot de 8 Assiettes en Porcelaine à décor bleu et blanc de fleurs et de
paysages (quelques fels et usures) On joint 1 petite Verseuse en faïence bleu et blanc 100€
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Lot Description du lot
Mise à prix

25
Dans le goût de DELFT 2 Assiettes en faïence à décor polychrome de perroquets sur leur branche, les
ailes à décor de croisillons alternés (éclats et égrenures)

50€

26
DELFT 1 Pot couvert à pans coupés en faïence bleu et blanc décor alterné à registres de fleurs et de
personnages dans des paysages de montagnes Couvercles surmontés d'un chat 20€

27
DAUM à NANCY Vase de forme oblongue à col rectangulaire en verre morméen bleu et jaune signé sur
le pans 12 x 18 cm

80€

28
DAUM à NANCY Coupe circulaire à col quadrilobé en verre morméen dans les tons rose et jaune
signée sur la pans 6,5 x 15,3 cm

80€

29
Service à découper : 1 Pic 1 Couteau et 1 Fourchette manches Argent fourré à décor de motifs à
enroulements lames Acier dans leur écrin Travail anglais

50€

30
Maroc Koumia et son fourreau en laiton argenté à décor ciselé d'arabesques manche en bois et lame
Métal

40€

31
SANSON XIXème siècle petite Jardinière de forme rectangulaire en Porcelaine à décor polychrome de
branches de fleurs col en laiton marquée au dessous H : 5,3 cm L : 14,8 x 20,8 cm 30€

32
Trébuchet en laiton accompagné de ses poids et accessoires dans son écrin (manque des poids)

20€

33
Lampe coquillage en nacre à décor ouvragé de coq et de dragon Travail du XXème siècle H : 21 cm

50€

34
Emmanuel VILLANIS (1858 - 1914) "Sapho" Bronze à patine nuancée portant le cachet "Société des
Bronzes de Paris" titré signé et numéroté 2955 accompagné de la lettre B H : 41,5 cm 400€

36
Charles-Gabriel SAUVAGE dit LEMIRE (1741 - 1827) "Enfant à l'écriture" Bronze à patine verte signé
sur la base portant le cachet du fondeur E.de Labroue H : 15 cm (manque livre)

60€

38
Jean-Claude MOURE dit REMOU (né en 1963) "Souris" Sculpture en Métal chromé signée de l'initiale
20 x 31 cm

350€

39
Couple de personnages en terre cuite polychrome numéroté au dessous dans le goût de la Civilisation
Nayarit (Mexique)

300€

40
Emile PICAULT (1833 - 1915) "La Vaillance" Bronze à patine brune portant l'inscription sur la base
"E.PICAULT sculp Salon des Beaux Arts 1896" H : 28 cm (oxydations)

200€

41
ALHAMBRA modèle "SPPCWEZ" 1 Guitare classique avec sa housse n°BFNTTB (quelques traces
d'usage)

80€

42
GODIN modèle "AG Ultra" 1 Guitare éléctrique n°07305335 avec housse et accessoires (quelques
traces d'usage)

400€

43
MARCUS MILLER modèle "V3" 1 Guitare éléctrique n°2N20513622 avec housse (quelques traces
d'usage)

120€

44
GAUDET COURTOIS AMBOISE 1 Trombonne à coulisse en laiton dans son étui numéroté 17461 L :
69,5 cm (traces d'usage)

60€

45
Thomas VUILLE dit "Monsieur CHAT" (né en 1977) "Big Mouth Chacha" 1 Acrylique et graffitis au feutre
sur plan de métro signé en bas à droite et daté 2014 37 x 64 cm

700€
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Mise à prix

46
André DAVID (XIXème - XXème siècle) "Portrait de jeune femme" 1 Huile sur toile signée en bas à
droite 46,5 x 37,5 cm

150€

47 D'après Sébastien BOURDON (1616 - 1671) suite de 7 gravures religieuses en noir et blanc 100€

48
D'après Philibert-Louis DEBOUCOURT (1755 - 1832) "Le Menuet de la mariée" 1 Gravure couleurs 31
x 23 cm (petites rousseurs)

120€

49
Roger VANDENBULCK (né en 1921) "Danseuse espagnole" 1 Huile sur toile signée en bas à gauche
55 x 46 cm

30€

50 GIEN dessous de Plat en faïence à décor bleu et blanc 25,5 x 25,3 cm 20€

51
LIMOGES 1 Plateau et son couteau porcelaine rose et blanche à décor de frise de feuilles dorées On
joint 1 Plat COUZON en inox

20€

52
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Baigneuses" 1 Huile sur toile signée et datée "72" en bas à droite 89
x 116 cm

80€

53
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Autoportrait" 1 Huile sur toile signée en bas à gauche et datée "80"
116 x 89 cm

100€

54
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Nue au miroir" 1 Huile sur toile signée et datée "76" en bas à gauche
97 x 130 cm

100€

55
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Nue allongée" 1 Huile sur toile signée en bas à gauche et datée "92"
80,5 x 116 cm

80€

56
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Eygalières" 1 Huile sur toile signée en bas à droite et datée "68" 130
x 89 cm

100€

57
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Miroir" 1 Huile sur toile signée en bas à gauche et datée "76" 130 x
89 cm

100€

58
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Lac d'Azur" 1 Huile sur toile signée en bas à gauche et datée "03" 81
x 100 cm

80€

59
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Miroir" 1 Huile sur toile signée en bas à gauche et datée "76" 130 x
97 cm

100€

60
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Lac d'Azur" 1 Huile sur toile signée en bas à gauche et datée "03" 81
x 100 cm

80€

61
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Baigneuse et dessinatrice au miroir" 1 Huile sur toile non signée 89 x
116 cm

80€

62
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Lac d'Azur" 1 Huile sur toile signée en bas à gauche et datée "03" ou
"05" 81 x 100 cm

80€

63
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Femme couchée" 1 Huile sur toile signée en bas à droite et datée
"69" 46 x 65 cm

80€

64
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Miroir" 1 Huile sur toile signée en bas à gauche et datée "73" 116 x
81 cm

100€
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65
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Miroir" 1 Huile sur toile signée en bas à gauche et datée "89" 116 x
89 cm

100€

66
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Eygalières" 1 Huile sur toile signée en haut à droite et datée "62" 146
x 89 cm

100€

67
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Eygalières" 1 Huile sur toile signée en bas à droite 65 x 92 cm

80€

68
Jacques PONCET (1921 - 2012) "Eygalières" 1 Huile sur toile signée en bas à droite et datée "60" 81 x
64,5 cm

80€

69 1 Bouteille de PAVILLON ROUGE château MARGAUX Margaux 1994 60€

70 2 Boucles d'oreilles (chocs) 1 Anneau (gravé) et 1 Médaille (cassée) Or 6,70 g 230€

71 1 Pendentif (cassé) 1 Bracelet (cassé) et 1 Boucle d'oreille Or 14 carats et pierres 3,20 g 80€

72 1 Boucle d'oreille (cassée) Or 9 carats 0,50 g 5€

73 1 Collier 2 Ors L : 42,5 cm 4,00 g 140€

74 1 Bracelet avec 2 breloques Or et émail 3,00 g 110€

75 2 Boucles d'oreilles Or 4,40 g 150€

76 1 Bracelet avec 5 breloques Or 6,70 g 230€

77 4 Boucles d'oreilles Or 2,00 g 70€

78
MAUBOUSSIN 1 Bague modèle "Perle Caviar Mon Amour" Or gris diamants et perle grise avec écrin
7,70 g tdd 53

400€

79
MAUBOUSSIN 1 Bague modèle "My First Madame" N°CC7838 Or gris nacre et améthyste ovale avec
écrin 9,90 g tdd 56

400€

80 1 Pendentif "Pépite" Or 2,50 g 90€

81 1 Pendentif "Nefertiti" Or 1,40 g 50€

82 1 Pin's (poussette Métal) Or 2,20 g 20€

83 1 Collier (cassé) Or 5,50 g 200€

5 30Page /



Lot Description du lot
Mise à prix

84
CARTIER 1 Montre modèle "ROADSTER" boitier Acier 42 mm mouvement automatique guichet dateur
à 3h N°2722 750 467 CE sur bracelet cuir avec certificat pochette et écrin

1500€

85 1 Bague et 1 Bracelet (chocs) Or 14 carats 17,50 g 430€

86 1 Bracelet Or 14 carats et pierre 25,90 g 650€

87 1 Collier à motif Or 1,30 g 50€

88 1 Bague Or saphir synthétique et diamants 4,10 g tdd 53 150€

89 1 Pendentif (cassé) Or et améthyste synthétique 10,60 g 300€

90 1 Chaine à maillons anciens Or L : 50 cm 5,10 g 180€

91 1 Collier de perles de culture sur fermoir Or 21,90 g 50€

92
TISSOT 1 Montre modèle "Le Locle" boitier Acier 40 mm mouvement mécanique automatique guichet
dateur à 3H sur bracelet Acier avec boite

80€

93 PIERRE LANNIER 1 Montre boitier Acier 43 mm mouvement automatique sur bracelet cuir 40€

94 1 Bague Or saphirs et diamants 6,00 g tdd 53 240€

95 1 Bracelet (cassé) Or 3,60 g 130€

96 1 Bague Or et diamant taille moderne (inclus) 0,10 carat environ 3,30 g tdd 53 130€

97 A.ROURE 1 Bague Or et diamant taille moderne 0,15 carat environ 3,50 g tdd 53 150€

98 CARTIER 3 Anneaux liés 3 Ors n°AR539 4,50 g tdd 47 270€

99 BULGARI 1 Pince à billets Argent et pierre 21,70 g 60€

100 3 Pendentifs (chocs) et 4 Boucles d'oreilles (manques) Or pierres et camée coquille 8,70 g 320€

101 1 Bague Or et pierre fabriquée 4,70 g tdd 60 170€

102 1 Collier Or et saphirs L : 47 cm 3,30 g 130€
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Mise à prix

103 2 Boucles d'oreilles Or et saphirs (traités) 3,40 g 80€

104 1 Chaine Or L : 60,5 cm 5,30 g 210€

105 1 Chaine Or L : 63,5 cm 6,50 g 260€

106 1 Chaine Or L : 51,5 cm 3,00 g 120€

107 1 Pendentif Or émeraudes saphirs rubis et diamants 3,40 g 120€

108 1 Pendentif Or saphirs et diamants 1,50 g 60€

109 1 Bague pièce Or 11,10 g tdd 53 450€

110 2 Boucles d'oreilles pièces Or 10,00 g 400€

111 1 Croix Or 5,50 g 220€

112 2 Boucles d'oreilles (chocs) Or 3,80 g 150€

113
2 Chaines (fermoir Métal et cassée) 1 Médaille 1 Pendentif 1 Chaine giletière 1 Anneau et 2 Bagues
(manque) Or et perles 40,60 g

1600€

114 1 Collier Or L : 43 cm 8,90 g 360€

115 1 Chaine Or L : 55 cm 10,00 g 400€

116 1 Collier (accident au fermoir) Platine Or et roses vers 1920 3,70 g 150€

117 1 Bague (chocs) Or et pierre 3,30 g tdd 46 120€

118 1 Anneau (non gravé) Or 4,80 g tdd 61 190€

119 1 Bague Or et roses vers 1920 3,60 g tdd 50 150€

120 1 Bague Or et pierre vers 1920 1,40 g tdd 50 50€

121 1 Bague Or gris Platine et diamant taille moderne 0,30 carat environ 3,10 g tdd 50 130€
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122 1 Bague (manque) Or gris Platine et diamant vers 1920 1,80 g tdd 54 80€

123 1 Anneau (non gravé) Or 3,70 g tdd 50 150€

124 1 Anneau (non gravé) Or 2,90 g tdd 60 120€

125 1 Anneau (non gravé) Or 2,60 g tdd 57 100€

126 1 Bague Or 14 carats opale cabochon et rubis synthétiques (frottés) 1,30 g tdd 49 40€

127 2 Boucles d'oreilles (manque) 3 Bracelets et 1 Pendentif (manque) Or et pierres 19,70 g 700€

128 1 Bracelet Or rubis synthétiques et diamants L : 19 cm 14,80 g 550€

129 1 Bague et 1 Pendentif Or et diamants 4,30 g 180€

130 1 Pendentif Or et diamants en pavage 1,70 g 70€

131 1 Bague "Serpent" Or et diamants 3,40 g tdd 47 140€

132 1 Bague Or émeraude ovale (choc) et diamants 5,90 g tdd 54 240€

133 1 Bague Or rubis ovales et diamants 3,70 g tdd 50 150€

134
ROLEX 1 Montre modèle OYSTER PERPETUAL AIRKING boitier Acier 40 mm mouvement
automatique n° 79W101S3 sur bracelet Acier avec facture écrin et boite

3000€

135 3 Anneaux liés (1 scié) 3 Ors 6,20 g tdd 58 250€

136
MONTBLANC 1 Collier (monogrammé) à motif Argent et nacre 51,50 g avec écrin et certificat

80€

137 HERMES Paris 1 Bracelet (usé) modèle "CLIC H" Argent 46,10 g avec facture et boîte 100€

138 HERMES Paris 1 Bracelet modèle "IZY" cuir et Acier avec écrin 100€

139
2 Boucles d'oreilles 2 Pendentifs 2 Anneaux 1 Bague (cassée) 1 Chaine (cassée) et 1 Bracelet (choc)
Or et pierres 29,40 g

1180€

140 1 Croix "Double" Or et pierres 0,90 g 40€
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141 1 Croix Or 2,20 g 90€

142 1 Croix Or 1,90 g 80€

143 1 Chaine Or L : 46,5 cm 3,30 g 130€

144 1 Chaine Or L : 48,5 cm 2,20 g 90€

145 1 Chaine Or L : 48,5 cm 0,70 g 30€

146 1 Chaine Or L : 44,5 cm 1,60 g 60€

147 1 Collier grain de café Argent L : 56 cm 19,30 g 10€

148
1 Pendentif 1 Collier (cassé) 1 Bracelet (cassé) 1 Broche 1 Boucle d'oreille (cassée) et 2 Morceaux d'Or
pierres et perles 54,40 g

1200€

149 1 Bague signée FERAUD Or et pierres fines 9,60 g tdd 54 380€

150 1 Broche Pendentif Or et camée coquille 5,70 g 80€

151 2 Boucles d'oreilles Or et perles de culture 2,00 g 40€

152 1 Bague Or et améthyste 4,20 g tdd 53 150€

153 1 Bague Or et cabochon de corail 4,20 g tdd 54 150€

154 1 Bague Or et rose 2,30 g tdd 56 100€

155 1 Bague "Marquise" Or cabochons d'opales précieuses et diamants 5,90 g tdd 52 300€

156 1 Bague Or perle de culture et roses vers 1920 2,90 g tdd 56 120€

157 1 Bague Or saphir (traité) et diamants 4,50 g tdd 54 200€

158 GUY LAROCHE 1 Bague Or et pierres fines calibrées 6,10 g tdd 54 250€

159 1 Demi-anneau Or et pierres 2,60 g tdd 55 100€
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Lot Description du lot
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160 1 Bague Or et diamants 3,40 g tdd 53 140€

161 1 Bague Or gris et diamant taille rose 2,70 g tdd 52 110€

162 1 Broche "Feuille" Or 5,10 g 200€

163 1 Broche Pendentif Or et camée coquille 6,30 g 120€

164 2 Boucles d'oreilles Or et perle de culture 2,20 g 50€

165 2 Boutons de manchettes Or et veritables parties de scarabée 4,90 g 80€

166 1 Pendentif Or diamants et diamants noirs 2,20 g 100€

167 1 Pendentif pièce 20 francs Or et pierres 12,30 g 500€

168 1 Chaine Or L : 42 cm 1,30 g 50€

169 1 Bracelet ligne Or 14 carats et cabochons d'opales L : 18,5 cm 5,80 g 80€

170 1 Bague (chocs) Or 14 carats et pierre 8,20 g tdd 60 150€

171
1 Bague (manque) Or 14 carats cabochon de turquoise (partie brute sous le panier) et roses 3,50 g tdd
56

80€

172 1 Pendentif Or 14 carats et pierre imitant la turquoise 0,90 g 20€

173 2 Boucles d'oreilles Or 14 carats cabochons d'opales de forme goutte et diamants 1,60 g 40€

174 4 Broches anciennes Or Argent pierres perles et roses 55,10 g 60€

175
4 Bracelets d'identité 1 Anneau 5 Bagues (manques et sciées) 16 Boucles d'oreilles (manques) 4
Pendentifs 2 Bracelets (cassés) 2 Chaines (cassées) 1 Montre (cassée) et 2 Morceaux d'Or perles et
pierres 103,20 g

3600€

176 1 Croix Or 0,60 g 20€

177 1 Médaille (non gravée) Or 3,20 g 130€

178 1 Bracelet Or L : 20,5 cm 25,20 g 1000€
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179 1 Bague Or 8,10 g tdd 54 320€

180 1 Bague Or et pierre 3,60 g tdd 51 140€

181 1 Bague Or et pierre 2,30 g tdd 52 90€

182 1 Bague Or et pierre 1,00 g tdd 53 40€

183 2 Boucles d'oreilles Or 0,60 g 20€

184 2 Boucles d'oreilles Or 0,20 g 10€

185 2 Boucles d'oreilles Or émeraudes et diamants 2,70 g 100€

186 1 Croix Or 1,00 g 40€

187 1 Pendentif Or et pierre 2,20 g 80€

188 1 Pendentif "Raquette" Or et diamant 1,30 g 50€

189 1 Pendentif "Coeur" Or 0,90 g 40€

190 1 Médaille (non gravée) Or 2,30 g 90€

191 1 Médaille (non gravée) Or 2,10 g 80€

192 1 Médaille (non gravée) Or 0,70 g 30€

193 1 Médaille "Double face" Or 2,50 g 100€

194 1 Bracelet Or L : 21 cm 18,80 g 750€

195
1 Chaîne giletière double rangs Or et motifs de fleurs en émail polychrome XIXème siècle 45,20 g

1600€

196 1 Collier Or L : 47,5 cm 6,30 g 250€

197 1 Chaine Or L : 53,5 cm 6,30 g 250€
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198 1 Chaine Or L : 59 cm 4,70 g 190€

199 1 Collier (fermoir Métal doré) Or L : 56 cm 8,90 g 360€

200 1 Collier Or L : 60,5 cm 20,00 g 800€

201 1 Bracelet (chaine de sécurité cassée) Or L : 20 cm 37,00 g 1500€

202 1 Collier à motif floral Or 28,90 g 1150€

203
TISSOT 1 Montre boitier Or (rayé et gravé) 33 mm mouvement automatique guichet dateur à 3H sur
bracelet cuir 45,80 g

300€

204 GUESS 1 Montre Acier et pierres mouvement quartz avec facture et boite 40€

205 O' 1 Montre Acier et pierres mouvement quartz 10€

206 1 Collier (cassé) 2 Pendentifs et 1 Boucle d'oreille (manque poussette) Or et pierre 3,30 g 130€

207 1 Anneau (non gravé) Or 3,20 g tdd 60 130€

208 1 Chaine giletière Or L : 44 cm 26,10 g 1050€

209 1 Bague Or et importante citrine jaune pâle 13,80 g tdd 57 320€

210 1 Bague Or et saphir rose/orangé synthétique 3,80 g tdd 59 120€

211 1 Bague pièce Or 14 carats 5,50 g tdd 60 160€

212 1 Bague Or saphir ovale et diamants 3,40 g tdd 44 140€

213 1 Bague "Semainier" Or 4,20 g tdd 51 170€

214 1 Bague "Vous et Moi" Or gris perles de culture et diamants 2,80 g tdd 47 100€

215 1 Bague (manque) Or gris diamants et diamants baguettes 7,70 g tdd 54 400€

216 1 Bague "Marquise" Or et diamants taille moderne en pavage 5,50 g tdd 51 250€
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217 1 Bracelet "Serpent" Or rubis et diamants 7,90 g 320€

218 1 Bracelet (cassé) Or 8,70 g 350€

219 1 Bague Or et citrine en briolette 3,00 g tdd 54 100€

220 1 Bague Or pierre jaune synthétique et diamants bruns 5,50 g tdd 50 220€

221 1 Bague Or topaze en briolette et diamants 5,70 g tdd 51 200€

222 1 Bague Or 2,00 g tdd 55 80€

223 1 Bague Or et chrysoprase en cabochon navette 4,20 g tdd 46 150€

224 1 Bracelet Or L : 18 cm 10,00 g 400€

225 1 Bague "Serpent" Or et diamants 2,50 g tdd 54 100€

226 1 Pendentif Or pierre et diamants 4,80 g 160€

227 1 Pièce 20 francs Or (Coq - 1913) 6,50 g 300€

228 2 Boucles d'oreilles (chocs) Or 1,30 g 50€

229 1 Médaille (non gravée) Or 0,80 g 30€

230 1 Anneau (non gravé) Or gris 6,30 g tdd 61 250€

231 1 Chaine Or L : 51 cm 4,70 g 190€

232 1 Montre de col Or et roses 14,70 g 150€

233 1 Montre de col Argent 18,10 g 10€

234 OMEGA 1 Montre de gousset (casséé et chocs) Or 71,10 g 600€

235 1 Pièce 20 francs Or (Napoléon III - 1862) 6,50 g 300€
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236 1 Anneau (non gravé) Or 4,30 g tdd 59 170€

237 1 Bracelet Or 17,20 g 690€

238 1 Montre de gousset Or 61,90 g 500€

239 1 Anneau (non gravé et chocs) Or 2,80 g tdd 54 110€

240 4 Bagues (sciées et chocs) et 1 Collier (cassé) Or et pierre 31,20 g 1250€

241 3 Boucles d'oreilles (manque poussette) et 1 Bracelet de montre (cassé) Or 46,70 g 1870€

242 ELECTION 1 Montre de gousset (chocs) Or 66,10 g 600€

243 50 Pièces 5 francs Argent 600,00 g 180€

244 50 Pièces 5 francs Argent 600,00 g 180€

245 50 Pièces 5 francs Argent 600,00 g 180€

246 27 Pièces 5 francs Argent 323,90 g 100€

247 49 Pièces 1 francs Argent 244,30 g 70€

248 5 Pièces Argent 111,00 g 30€

249 17 Pièces 10 francs Argent 425,10 g 130€

250 16 Pièces 20 francs Argent 318,90 g 100€

251 65 Pièces 50 centimes de francs Argent 162,00 g 50€

252 27 Pièces 2 francs Argent 269,70 g 80€

253 40 Pièces 10 francs Argent 398,80 g 120€

254 1 Bague Or et pierre 6,20 g tdd 59 150€
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Lot Description du lot
Mise à prix

255 1 Anneau (non gravé) 2 Ors 2,60 g tdd 59 100€

256 1 Demi-anneau Or et diamants 4,00 g tdd 60 160€

257 1 Anneau (non gravé) Or 3,90 g tdd 55 160€

258 1 Anneau (non gravé) Or 2,60 g tdd 59 100€

259 1 Bague Or gris et diamant taille moderne 0,80 carat environ 2,60 g tdd 54 640€

260
GIRARD PERREGAUX 1 Montre boitier Acier 36 mm mouvement automatique guichet dateur Ref.
25815 sur bracelet cuir à boucle deployante avec certificat et boite

1200€

261 2 Anneaux (gravés) Or 8,80 g 350€

262 1 Chaine et 1 Pendentif Plaqué Or 5€

263 1 Chaine (cassée) Or 2,80 g 110€

264 1 Bague (manque) Or 1,90 g tdd 54 80€

265 1 Médaillon Or 4,40 g 170€

266 1 Bracelet (cassé) Or 4,90 g 200€

267 1 Chevalière Or 9,00 g tdd 54 360€

268 1 Chevalière (monogrammée) Or 13,90 g tdd 57 560€

269 1 Bague Or 6,60 g tdd 51 260€

270 1 Pièce 500 euro Or 12,00 g (sous scellé) 600€

271 1 Bracelet "Ceinture" Or gris 40,00 g 1600€

272 1 Collier avec chaine de sécurité Or 29,20 g 1200€

273 1 Anneau Or et diamants 3,50 g tdd 53 170€
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Lot Description du lot
Mise à prix

274 1 Pendentif "Coureur" Or H : 12 cm 59,00 g 2000€

275 3 Boucles d'oreilles (cassées) et 1 Bague Or et pierres 9,80 g 390€

276 1 Bracelet avec chaine de sécurité 2 Ors 18,80 g 750€

277 1 Bracelet Or 7,90 g 320€

278 1 Collier Or L : 60,5 cm 5,20 g 210€

279 1 Bague Or et diamants 8,00 g tdd 55 350€

280 2 Boucles d'oreilles Or gris 2,20 g 90€

281 1 Bague Or gris et pierre 1,40 g tdd 58 60€

282 1 Collier Or L : 49 cm 19,60 g 780€

283 1 Collier Or L : 61 cm 32,90 g 1320€

284 1 Pin's "Canard" Or émail et diamants 5,00 g 150€

285 1 Pin's "Grenouille" Or et émail 5,10 g 150€

286 1 Pin's "Lapin" Or émail et diamants 5,30 g 150€

287 2 Fermoirs Or 1,00 g 40€

288 1 Bague (sciée) Or et grenat 1,70 g 60€

289 1 Bague "Marquise" Or et diamants 3,00 g tdd 54 130€

290 1 Chaine Plaqué Or 1,60 g 5€

291 1 Collier (cassé) 1 Bracelet d'identité (gravé) et 1 Pendentif Or 10,80 g 430€

292 1 Croix Plaqué Or 13,20 g 5€

16 30Page /



Lot Description du lot
Mise à prix

293 4 Boucles d'oreilles 1 Chaine (cassée) 6 Pendentifs et 1 Bague Or pierres et perle 8,20 g 330€

294 1 Médaille (non gravée) Or 0,60 g 20€

295 1 Croix Or 0,80 g 30€

296 1 Chaine Or L : 40 cm 1,10 g 40€

297 1 Médaille "Doucle face" Or 0,50 g 20€

298 1 Pendentif "Néfertiti" Or et pierres 1,50 g 60€

299 HERMES 1 Broche Métal et émail H : 6 cm 20€

300 HERMES 1 Broche (aiguille tordue) Métal et émail H : 6 cm 20€

301 HERMES 1 Porte clés Métal doré 20€

302 PHILIPP PLEIN 1 Montre Métal doré avec facture 30€

303 2 Montres SEIKO et 1 Montre LANCEL Acier et cuir (usés) 30€

304 2 Bracelets et 1 Pendentif Argent 59,20 g 20€

305 2 Pièces 20 francs Or (Napoléon III - 1859 - 1864) 12,80 g 600€

306 1 Chevalière (sciée) et 1 Pendentif (cassé et chocs) Or 17,90 g 720€

307 1 Chaine Or L : 45,5 cm 8,40 g 340€

308 1 Médaille (non gravée) Or et nacre 4,20 g 100€

309 16 Pièces 100 francs Argent 241,10 g 70€

310 19 Pièces 5 francs Argent 227,90 g 70€

311 6 Pièces 50 francs Argent 179,90 g 50€
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Lot Description du lot
Mise à prix

312 3 Anneaux liés (1 en 14 carat) et 1 Anneau (gravé) Or 7,20 g 200€

313 1 Bague Or émeraude (fissures) et diamants 10,30 g tdd 53 400€

314 1 Collier de perles de culture fermoir Or 40€

315 1 Collier de perles de culture fermoir Or 40€

316 LALIQUE 1 Pendentif "Coeur" Argent et cristal sur cordon tissu et boite 50€

317 LALIQUE 1 Collier (cassé) Argent et cristal avec boite 60€

318 1 Bague pièce Plaqué Or 24,80 g tdd 59 10€

319
CHANEL 1 Montre modèle "J12" boitier Acier 43 cm mouvement automatique n°de série DD31341 réf
H0940 guichet dateur avec carte de garantie 2007 écrin et boite

2000€

320 1 Chaine Or L : 50 cm 13,10 g 520€

321 1 Collier (fermoir en 9 carats et chocs) Or L : 47 cm 16,30 g 600€

322 1 Bracelet (chocs) Or 12,90 g 520€

323 1 Médaille (non gravée) Or 6,60 g 260€

324 3 Pendentifs et 1 Chevalière (chocs) Or 12,60 g 500€

325 1 Anneau Or 7,50 g tdd 60 300€

326 1 Chaine Or L : 57,5 cm 10,00 g 400€

327 1 Chaine Or L : 47 cm 4,40 g 180€

328 2 Boucles d'oreilles 1 Bracelet (cassé) et 1 Collier (cassé) Or 26,80 g 1100€

329 1 Chaine Or L : 42,5 cm 4,00 g 160€

330 1 Pendentif Or et camée bleu 2,50 g 40€

18 30Page /



Lot Description du lot
Mise à prix

331 1 Collier à motif coeur Or 9 carats et pierres 4,30 g 80€

332 1 Bague Or cabochons d'émeraudes saphirs et rubis 5,40 g tdd 60 220€

333 1 Bague "Marquise" Or et diamants 3,60 g tdd 60 150€

334 1 Bague pièce 10 francs Or 7,30 g tdd 61 300€

335 1 Bracelet (chocs) Or L : 20 cm 12,80 g 500€

336 2 Anneaux (chocs) Or 2,00 g 80€

337 2 Boucles d'oreilles Or et diamants 13,50 g 550€

338 2 Pendentifs Or 11,40 g 460€

339 1 Médaille (gravée) Or 14 carats et pierre 1,20 g 30€

340 1 Bracelet 2 Ors L : 19 cm 5,40 g 220€

341 1 Bague Acier doré et pierre tdd 62 5€

342
ROLEX 1 Montre OYSTER PERPETUAL DAY DATE boitier Or 37 mm mouvement automatique
N°18038 sur bracelet cuir avec attestation de chronomètre et écrin 75,40 g

4000€

343 1 Bague Or et diamant 2,90 g tdd 52 120€

344 1 Bracelet (cassé) Or 5,60 g 220€

345 LIP 1 Montre (accidents) tout Or 25,60 g 700€

346 1 Collier Or 4,20 g 160€

347 1 Bague Or et roses 2,40 g tdd 52 100€

348 1 Pièce 40 francs Or (Napoléon Empereur - 1811) 12,80 g 600€

349 1 Collier (chocs) Or 18,40 g 730€
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Lot Description du lot
Mise à prix

350 1 Pendentif Or et pierre 0,80 g 30€

354 2 Bracelets (cassés) et 1 Boucle d'oreille Or 8,00 g 320€

355 1 Bracelet Or L : 18,5 cm 20,90 g 840€

356 1 Chaine Or L : 49 cm 7,00 g 280€

357 2 Boucles d'oreilles Or 5,40 g 220€

358 1 Pendentif Or perle d'hématite et diamants 7,00 g 200€

359 1 Pendentif pépite Or 3,40 g 140€

360 1 Pendentif pépite Or 2,40 g 100€

361 1 Pendentif "Coeur" Or et diamant 2,80 g 110€

362 DUPONT 1 Briquet Métal doré 20€

363 1 Pièce 100 francs Argent 15,10 g 5€

364 1 Collier et 2 Boucles d'oreilles (manque) Argent et corail 35,90 g 10€

365 1 Médaille VICTOR HUGO Bronze 181,20 g 5€

366 1 Bague (chocs) Or 14 carats et diamants 2,10 g tdd 52 60€

367 1 Demi-anneau Or 14 carats et diamants 1,50 g tdd 52 40€

368
LINDBERG & SONS 1 Montre tout Acier boitier 42 mm mouvement automatique guichet dateur à 3 H
phase de lune

30€

369 1 Bracelet (cassé) Or 3,20 g 120€

370 1 Collier Or L : 61 cm 36,30 g 1450€

372 1 Collier Métal doré 77,70 g 10€
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Lot Description du lot
Mise à prix

373 1 Bague Or gris et diamants 4,20 g tdd 54 170€

374 1 Bague (chocs) Or 9 carats et pierres 2,60 g tdd 58 30€

375 6 Pièces Argent 109,90 g 30€

376 2 Pièces 50 francs Argent 60,00 g 20€

377 1 Chaine Or L : 46 cm 7,20 g 290€

378 3 Boucles d'oreilles (manques poussettes) Or 0,60 g 20€

379 1 Pièce 20 francs sous scellé Or (Coq - 1913) 6,40 g 300€

380 1 Chaine Or L : 46 cm 3,20 g 130€

381 1 Chaine Or L : 40,5 cm 2,10 g 80€

382 2 Médailles (gravées) Or 5,40 g 210€

383 1 Anneau (non gravé) Or 14 carats 2,80 g tdd 61 80€

384 1 Bracelet d'identité (non gravé) Or 9 carats 1,60 g 30€

385 1 Chaine Or 9 carats L : 40 cm 0,90 g 20€

386 1 Médaille (non gravée) Or 9 carats 0,40 g 10€

387
1 Bracelet (cassé) 3 Bagues (chocs) 4 Boucles d'oreilles et 1 Collier (cassé) Or et pierres 25,00 g

950€

388 1 Bracelet Or 9,90 g 400€

389 2 Bagues 3 Boucles d'oreilles (manques) 1 Anneau et 1 Morceau d'Or et pierres 9,30 g 360€

390 2 Pendants d'oreilles 2 Ors 8,40 g 340€

391 1 Anneau (non gravé) 2 Ors et diamant 6,00 g tdd 71 240€
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Lot Description du lot
Mise à prix

392 1 Croix Or 3,00 g 120€

393 2 Boucles d'oreilles Or et perles de culture 0,60 g 20€

394 1 Anneau Or gris et diamants 4,80 g tdd 52 200€

395 1 Collier (chocs) Or L : 45,5 cm 13,50 g 540€

396 1 Bracelet Or L : 17,5 cm 7,00 g 280€

397 1 Bracelet (chocs) Or 14 carats 19,60 g 550€

398 1 Bracelet "Jonc" Or D : 6,5 cm 43,80 g 1750€

399 1 Bracelet "Jonc" Or D : 6,4 cm 14,10 g 560€

400 1 Bracelet "Jonc" Or D : 6,6 cm 9,30 g 370€

401 1 Bracelet Or L : 21,5 cm 14,00 g 560€

402 1 Collier Or L : 49,5 cm 19,10 g 760€

403 3 Morceaux d'Or dentaire 6,40 g 250€

404 1 Pendentif "Pépite" Or (bélière en Métal) 10,30 g 360€

405 1 Collier Or L : 42 cm 6,20 g 250€

406 2 Bagues 3 Pendentifs (cassés) et 1 Bracelet Argent 136,20 g 40€

407 1 Bracelet Argent L : 22 cm 84,30 g 30€

408 1 Chevalière Argent 18,40 g 5€

409 1 Collier (manque fermoir) Or 14,70 g 410€

410 1 Bracelet Or 28,10 g 1120€
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Lot Description du lot
Mise à prix

411 1 Bague "Panthère" Or 14 carats émeraudes et diamants 6,20 g tdd 56 180€

412
IWC 1 Montre modèle "PILOT 3717" boitier Métal 44 mm mouvement quartz sur bracelet cuir avec
certificat bracelet de rechange dans son écrin

1200€

413 1 Souverain Or (1910) 8,00 g 400€

414 1 Souverain Or (1910) 8,00 g 400€

415
1 Bague "Marquise" Or gris et diamants soit 1 diamant taille moderne 0,30 carat environ et 14 x 0,05
carat environ 5,00 g tdd 58

400€

416 1 Collier à motif "Croissant de Lune" Or gris et diamants 3,60 g 150€

417 DINH VAN 1 Chaine à motif Argent 7,70 g 50€

418 1 Bague Or et pierre bleue 1,70 g tdd 54 40€

419 1 Bague Or et quartz fumé 1,70 g tdd 53 40€

420 1 Bague Or gris et labradorite 1,70 g tdd 53 40€

421 1 Collier de perles de culture en chute sur fermoir Or L : 45 cm 30€

422 1 Chevalière (sciée) Or 14,00 g 560€

423 1 Bracelet (chocs) et 1 Bague (manque) Or et pierres 10,20 g 400€

424 1 Pendentif "Griffe" Or et nacre 4,50 g 40€

425 1 Anneau (non gravé) Or 3,50 g tdd 61 140€

426 1 Bague Or et aigue marine ovale 2,50 g tdd 55 80€

427 1 Collier et 1 Broche Argent 46,40 g 10€

428 1 Chaine (fermoir Métal cassé) 1 Pendentif et 1 Collier (cassé) Or 11,90 g 460€

429 1 Bague Or rubis synthétiques et diamants 3,80 g tdd 57 150€
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Lot Description du lot
Mise à prix

430 1 Bague Or et diamants 2,90 g tdd 54 120€

431 1 Collier Or L : 44 cm 13,20 g 530€

434 1 Collier (cassé) et 1 Bague (chocs) Or et pierres 5,70 g 220€

435 1 Bague Or saphir et diamants 1,60 g tdd 54 60€

436 1 Bague Or et saphirs 1,40 g tdd 54 50€

437
1 Bracelet d'identité (cassé) 2 Boucles d'oreilles (manque) et 1 Bague (chocs) Or 9 carats et pierres
3,80 g

70€

438 1 Chaine (cassée) et 1 Pendentif coeur Or et pierre 6,20 g 210€

439 1 Bracelet Or L : 21,5 cm 12,60 g 500€

440 1 Collier Or L : 59,5 cm 11,20 g 440€

441 1 Bague Or et pierre bleue fabriquée 16,10 g tdd 52 600€

442 1 Pendentif Or pierre et diamants 7,80 g 300€

443 1 Bracelet Or L : 19,5 cm 6,00 g 240€

444 1 Chaine à motif Or émeraude et diamants 6,00 g 240€

445
1 Bague Or rubis synthétiques diamants et diamants central 0,90 carat environ (très inclus et chocs)
8,20 g tdd 54

350€

446 1 Bague Or et intaille sur cornaline travail etranger 10,20 g tdd 55 380€

447 1 Bague Or rubis synthétique et diamants 6,70 g tdd 52 250€

448 1 Bague Or et pierres 2,40 g tdd 50 70€

449 1 Croix Or et pierres 0,60 g 10€

450 2 Boucles d'oreilles Or et émeraudes 1,60 g 40€
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Lot Description du lot
Mise à prix

451 1 Chaine Or L : 40 cm 1,70 g 70€

452 1 Bague Or 14 carats pierre et diamants 2,50 g tdd 54 70€

453 1 Bague Or 14 carats et Acier 2,20 g tdd 54 10€

454 1 Bague pièce (cassée) Or 6,80 g 270€

455 1 Croix Or 8,60 g 340€

456 1 Bracelet Or L : 19 cm 9,50 g 380€

457 1 Bague (sciée) Or gris et pierres 7,20 g tdd 52 260€

458 1 Boucle d'oreille (manque poussette) Or et pierre 0,20 g 10€

459 1 Bague Or 14 carats et pierre 5,90 g tdd 53 150€

460 1 Collier Or L : 65,5 cm 14,40 g 580€

461 2 Boucles d'oreilles Or 10,10 g 400€

462 1 Collier à motif Or 36,70 g 1450€

463 1 Bracelet Or 19,90 g 800€

464 1 Bague pièce 20 francs Or 11,60 g tdd 58 460€

465 2 Boucles d'oreilles Or 4,10 g 160€

466 2 Boucles d'oreilles Or 4,50 g 180€

467 2 Boucles d'oreilles Or 14 carats 4,40 g 120€

468 1 Bague (chocs) Or 38,70 g tdd 56 1550€

469 1 Bracelet Or pierres et perles de culture L : 18 cm 4,00 g 100€
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Lot Description du lot
Mise à prix

470 1 Anneau (non gravé) Or 3,00 g tdd 54 120€

471 1 Morceau d'Or 3,20 g 120€

472 3 Pendentifs et 2 Colliers Or 49,60 g 2000€

473 1 Collier à motifs Or 66,90 g 2700€

474 1 Bague Or et 2 saphirs 5,60 g tdd 56 220€

475 1 Bague Or et pierre fabriquée 4,90 g tdd 59 160€

476 1 Bague 2 Ors et diamant 2,40 g tdd 59 100€

477 1 Bracelet (chocs) Or et Acier 27,90 g 60€

478 DUPONT 1 Briquet Métal doré 30€

479 1 Collier Or 61,20 g 2450€

480 1 Collier Or L : 57 cm 11,20 g 450€

481
1 Pendentif 2 Boucles d'oreilles (cassées) 1 Bague (chocs) et 1 Bracelet (chocs) Or et pierres 40,50 g

1600€

482 1 Bracelet jonc ouvrant à motif floral Or 37,40 g 1500€

483 1 Bague Or 14 carats pierres et diamants 8,50 g tdd 57 230€

484 1 Chaine Or L : 46,5 cm 2,90 g 110€

485 1 Croix (chocs) Or 0,50 g 20€

486
3 Bracelets (cassés) 10 Boucles d'oreilles (manques poussettes et cassées) et 1 Bague Or pierres et
perles 30,70 g

1000€

487 1 Pendentif et 6 Boucles d'oreilles (chocs et cassées) Or et perles 4,30 g 150€

488 2 Boucles d'oreilles Or 1,50 g 50€
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Lot Description du lot
Mise à prix

489 1 Broche (chocs) Or pierre et perles avec 1 motif mobile Argent doré 4,90 g 150€

490 1 Anneau (manque) Or gris et diamants 2,30 g tdd 50 90€

491 2 Boucles d'oreilles Or 1,80 g 60€

492 2 Boucles d'oreilles et 1 Mèdaillon (manques) Or et pierres 8,40 g 300€

493 1 Pendentif Or 3,90 g 140€

494 1 Collier avec motif Croix Or 14 carats 11,90 g 300€

495 1 Pièce 50 francs Argent (1974) 30,10 g 10€

496 1 Pièce 10 francs Argent (1965) 25,00 g 5€

497 2 Pendentifs 1 Croix (cassée en 2 morceaux) et 1 Anneau (gravé) Or 9 carats 1,60 g 20€

498 1 Chaine Or 9 carats L : 40 cm 0,70 g 10€

499 1 Chaine Or 9 carats L : 40 cm 0,70 g 10€

500 1 Chaine Or 9 carats L : 40 cm 0,60 g 10€

501 1 Chaine Or L : 46 cm 2,10 g 70€

502 1 Médaille (non gravée) Or 0,50 g 20€

503 1 Pendentif Or 0,50 g 20€

504 1 Boucle d'oreille Or 1,60 g 60€

505 1 Chevalière Or 9 carats 2,60 g tdd 58 40€

506
1 Demi-anneau (chocs et cassé) Or 9 carats et pierres 1,10 g On joint 1 Collier (cassé) Plaqué Or

10€

507
4 Pendentifs (chocs) 2 Boucles d'oreilles 1 Bague (manques) 1 Collier (sans fermoir) avec 1 Pendentif
et 1 Bracelet (cassé) Or pierres et émail 22,80 g

800€
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Lot Description du lot
Mise à prix

508 1 Bague Or et saphir "color change" synthétique 11,10 g tdd 55 200€

509 1 Chaine Or L : 69,5 cm 4,60 g 160€

510 1 Anneau (non gravé) Or 2,70 g tdd 60 100€

511 1 Médaille (non gravée) Or 2,20 g 80€

512 1 Bracelet (chaine de sécurité en 18 carats) Or 14 carats et pierres 12,00 g 250€

513 2 Bagues Argent et pierres 8,10 g On joint 1 Bague Métal 5€

514
HERMES 1 Montre modèle "CAPE COD TGM" boitier Acier 31 mm mouvement quartz guichet dateur à
3H n° 3332 352 sur bracelet cuir avec certificat et écrin

1000€

515 1 Bracelet (manque chaine de securité) Or L : 16 cm 30,80 g 1100€

516 1 Bague Or spinel bleu synthétique et péridots 8,30 g tdd 48 200€

517 1 Bague Or saphirs (traités et usés) et diamants 10,00 g tdd 51 300€

518 1 Bague (manques) Or et pierres 7,70 g tdd 53 200€

519 1 Bague Or et pierre 2,40 g tdd 58 80€

520 2 Bagues (cassées) Or et pierres 4,00 g 100€

521 1 Bague Or gris 9 carats et diamant 1,60 g tdd 48 30€

522 1 Bague (chocs) Or et spinel bleu synthétique 2,30 g tdd 51 70€

523 1 Bague (chocs) Or et diamants 10,00 g tdd 61 380€

524 A.ROURE 1 Bague Or gris et diamants 6,50 g tdd 56 250€

525 1 Bague Or rubis et diamants 2,60 g tdd 58 90€

526 1 Demi-anneau Or rubis et diamants 2,60 g tdd 58 90€
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Lot Description du lot
Mise à prix

527 1 Bague (sciée) Or et diamants 2,60 g 90€

528 1 Pièce 20 francs Or (Napoléon III - 1855) 6,50 g 350€

529 1 Collier maille grain de café Or L : 52,5 cm 34,00 g 1200€

530 1 Médaille (non gravée) Or 3,00 g 110€

531
1 Bague (manque) Or gris et diamants soit 80 diamants princesse 0,05 carat environ (chocs) et 1
diamant princesse 0,70 carat environ 46,40 g tdd 60

1800€

532
1 Bracelet ligne Or gris émeraudes et diamants monture tubulaire avec pierres serti clos L : 20 cm
numéroté au fermoir 31,70 g

1200€
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